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Čovek kao ličnost, prepoznat od drugih pojedinaca sa kojima ga povezuju kohezione 

sile sopstvene egzistencije, obavlja određenu ulogu u društvenom okruženju u kojem 

egzistira. Lični doprinosi, ma koliko bili veliki ili revolucionarni, ne mogu da dovedu do 

promene svesti kod većine ljudi tj društva, dok ne budu prepoznati kao "mainstream"      

( opšte prihvaćeni ) i samim tim, makar i afirmativan prema društvu doprinos ili novo 

saznanje bivaju odbačeni od većine. Današnji svet, bez obzira što bi većina ljudi mislila 

da mnogo brže prihvata i usvaja nova otkrića iz svih oblasti nauke, je isti po inertnosti i 

strahu od novih situacija kao i prethodne generacije, jedina i krucijalna razlika je u tome 

što su ljudi današnjice mnogo bolje obavešteni o samim otkrićima i saznanjima čak i pre 

nego što ova budu i praktično primenjiva, tako da te novosti i možda promene u 

njihovom načinu života nisu u stvari više “de novo” situacije već željeni ili možda ne, ali 

sigurno, očekivani događaji. To približavanje omogućavaju mediji i ljudi koji su uključeni 

ili upučeni u procese primenjivanja novih saznanja i to ne zbog svoje filantropije ili težnje 

ka modernizaciji društva već usled pritiska društva da ispune svoje uloge u društvenoj 

hijerarhiji, a ni utilitaristički razlozi nisu zanemarljivi. Društvena uloga je osnovi elemenat 

koji se izvodi iz društvene delatnosti. Uloga nastaje kao rezultat potrebe organizovanja 

aktivnosti, putem podele rada i razgraničenje zadataka pojedinaca u toj podeli rada. 

Društvena uloga je zadatak, funkcija koji pojedinac ima u društvenoj podeli rada. 

Obzirom da ljudi svesno ili nevesno stupaju u odnose u svim sferama društvenog života, 

u svim društvenim delatnostima, te je pojedinac nosilac mnogogobrojnih društvenih 

uloga. U strukturi uloga zastupljene su različite vrste uloga, a sama struktura i dinamika 

uloga čini osnovu procesa socijalizacije i iz nje proizilaze društveni odnosi kao što je 

kontakt, potrebi i interesi, zatim društveni položaj, ugled i moć. 

Društvena uloga zdrastvenih radnika se sastoji u obavljanju svojih profesionanih 

obaveza na radnom mestu i izvan njega ako je to neophodno, kao i edukacije 

stanovništva o zdravijem pristupu životu, koje su oni tj zdravstveni radnici usled svog 

posla dužni da znaju. Zdravstveni radnici su lica koja imaju završen medicinski, 

stomatološki, odnosno farmaceutski fakultet, kao i lica sa završenom drugom školom 

zdravstvene struke, a koja neposredno kao profesiju obavljaju zdravstvenu delatnost u  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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